

巴里坤高加湖感怀

□马艳红

天山脚下雪相催，一片冰原玉作杯。秦日征途峰似米，汉时战地鼓如雷。已成往事随风去，忆得嘶鸣不复回。塞外依然诗未尽，尘烟百卷拂云堆。

在巴里坤高加湖畔，我仿佛站在时间的节点，聆听历史的低语，感受那烽烟四起的往昔。这片土地，既是历史的见证者，又是自然的宠儿。湖面如镜，映照碧空万里、皑皑雪峰，宛如天堂画卷的一个角落。

巴里坤高加湖，这个名字，蕴含着新疆维吾尔自治区巴里坤哈萨克自治县的历史与灵魂，是我国内陆湖的明珠。自汉唐至今，它见证了数个朝代的更迭，承载了无数的故事与回忆。

湖畔的古烽火台，是那段烽火连天历史的活化石。它高耸而坚固，记载着岁月的痕迹，似乎仍在诉说着那些关于战火与忠诚的故事。想象古代的夜晚，那燃起的烽火，如同夜空中最亮的星，照亮了士兵们警惕的双眼，也照亮了历史的天空。

今日的烽火台，虽无烽烟缭绕，却依然让人感受到那分厚重的历史感。四周是辽阔的草原，牛羊悠闲地觅食，构成了一幅宁静的牧歌图景。远处的山峦层叠，山脚下的农田里，农民辛勤耕作，生活安宁祥和。

巴里坤高加湖的魅力，不仅在于它

的历史底蕴，更在于它得天独厚的自然风光。湖水清澈透明，鱼儿在水中穿梭，水草随风轻舞。湖畔树木葱茏，鸟鸣花香，四季更替，各具风情：春之桃花与梨花，夏之碧波与蓝天，秋之五彩斑斓与落叶，冬之冰封湖面与欢声笑语。

在这里，你可以沉浸在自然的怀抱，感受历史的沉淀，体验多元民族文化的魅力。巴里坤高加湖，这片融合了历史与自然的土地，正张开它的怀抱，迎接每一位游人的到来。

天山脚下，雪花纷纷，仿佛在催促着什么。那一片片冰原，如同玉杯，盛满了岁月的沉淀。秦日的征途，仿佛就在眼前，那些山峰如同米粒般绵延起伏，汉时的战地，鼓声如雷，回荡在历史的长河中。

秦汉交替的征途，在这天山脚下留下了深深的痕迹。那一条条石阶，被无数征战的士兵踏过，至今仍然可以从那些苍老的石头上感受到那分历史的厚重。而那些峰巅，如同勇士的剑刃，直指苍穹，仿佛在诉说着那段波澜壮阔的历史。

天山的美，不仅仅是它的壮丽，更是因为它见证了中国几千年的历史变迁。那些古老的传说，那些英勇的故事，都深深地烙印在天山的每一个角落。每一片雪花，都仿佛在诉说着那段过往的岁月。

如今，天山脚下的人们，依旧在这片广袤的土地上生活。他们的生活，虽然

已经远离了那些战争的硝烟，但是他们对天山的敬仰、对历史的尊重，从未改变。他们用自己的方式，守护着这片土地，守护着那段历史。

天山，是中国历史的见证，也是中国文化的象征。它的美丽和神秘，吸引着无数游客和探险家。而对我们来说，天山不仅仅是一处旅游地，更是一部活生生的历史教科书。它让我们有机会近距离接触历史，感受历史的力量。

在这片广袤的土地上，我们仿佛可以听到历史的回声，感受到那些勇士的豪情。天山，它不仅仅是一座山，更是一种精神，一种对历史的尊重、对生活的热爱。

然而，这一切都已过去，随风而去。只有那嘶鸣的声音，还在我心中回荡，那是对过去的回忆，也是对未来的期待。

时光荏苒，岁月如梭。曾经的辉煌与失落，已成为历史长河中的一朵浪花。回顾过去，我感慨万千，有欢笑，有泪水，有拼搏，也有迷茫。但正是这些经历塑造了今天的我，让我更加坚定地追求梦想，勇敢地面对未来。

如今，站在新的起点上，我心怀感激。感激那些陪伴我走过的亲朋好友，是他们给予我无尽的爱与支持，让我在困境中不断前行。感激那些曾经的挫折与失败，是它们教会我成长，让我更加成熟地面对生活的各种挑战。

展望未来，我充满信心。我相信，只要心中有梦想，脚下就有力量。在未来的道路上，我会继续努力，不断提升自己，为实现人生价值而努力拼搏。同时，我也会珍惜眼前的美好时光，与亲朋好友共度难忘时光，让生活充满欢声笑语。

那嘶鸣的声音，如同战鼓激昂，激励着我勇往直前。它提醒我，不论未来有多么艰辛，都要保持信念，勇往直前。那嘶鸣的声音，也是对未来美好生活的期许，它告诉我，只要心怀希望、付出努力，未来一定会更加美好。

让我们怀揣梦想，勇往直前，迎接未来的各种挑战。让我们珍惜美好时光，与亲朋好友共度难忘的岁月。让我们心中的那嘶鸣声，永远激励我们前行，让我们的人生充满辉煌。

塞外的高加湖，依然诗意盎然，那尘烟百卷，仿佛是历史的沉淀，又仿佛是对未来的期许。我站在这里，感受着这片土地的力量，心中充满了敬畏。

这里，是一首未尽的诗，是一段历史的长河，是一幅自然的画卷。我愿用我手中的笔，记录下这一切，让更多的人也能够感受到这分美丽与力量。

巴里坤高加湖，你是一部历史，你是一首诗，你是一幅画……我来到这里，只为感受你的一切，为你写下这首散文，为你记录下这分美好。

报媒推荐

正宗龙井，地标产品；高山茶园，核心产区；大师监制，手工炒制

2024 明前特级龙井到货啦

品名：明前龙井 级别：特级 品牌：西湖工夫 产区：杭州



明前龙井牛皮纸手工包
156元 (250克×1包)
286元 (250克×2包)
386元 (250克×3包)



西湖龙井大作礼盒
高端大气 适合礼送亲朋好友
亲情价 388元 / 提 (12小罐 150克)

性价比高 自饮最实惠



赠

红色礼袋+茶叶封口夹

一路有你礼盒
自饮 / 礼送亲朋皆可
亲情价 368元 / 提 (250克)

预订电话: 13839165077 (微信同号) 可一件代发 预订地址: 人民路报业国贸大厦北厅焦报欢乐购